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Keleti Mártonról Szeretkezés
Újév napján hiányérzetünk 

támad, mintha tartogatott vol-
na még valamit a tavalyi év, de 
már késő bánat, beszüntették, 
eltörölték, vége. Zsiguli Ban-
di bácsi is hasonlóképp érzett, 
miközben csoszogott hazafelé 
a konfettivel teleszórt, latya-
kos járdán, s akkor, minden 
előzetes egyeztetés nélkül 
megjelent előtte a saját an-
gyala. Az angyi fi tt volt, több 
wellnesshétvégét tudva maga 
mögött, ellenben az ő Zsigu-
li Bandi bácsija még mindig 
nem érkezett meg a másna-
posság fejfájós, hányássza-
gú előszobájába, részeg volt, 
be volt szeretkezve rendesen. 
Zsiguli Bandi bácsi angyala 
nem sokat habozott, előállt a 
nagy ötlettel, hogy visszaadja 
Bandi bácsinak az elröppent 
esztendejét. Zsiguli Bandi bá-
csi sem sokat habozott, min-
dössze a szája széle fékezett 
habzással, alkalmazva a há-
ziasszony szlenget, Kispolsz-
ki Erzsike néninek kedvezve 
ezzel. Jöhet vissza az évem, 
böffentette Zsiguli Bandi bá-
csi az angyalnak, hadd jöjjön, 
mit bánom én – így Bandi bá-
csi. Persze, hogy szerette vol-
na visszakapni az ominózus 
elmúlt esztendőt, annyi ha-
jósitalt és tajga szeszesitalt 
nem bírt meginni soha, mint 
tavaly, a rekordok éve volt, 
a nagy tetteké. De sajnos, ez 
az angyal is olyan volt, mint 
a többi. A tavalyi évből min-
dössze az áremelkedések nap-
jait, valamint a búval sze-
retkezett reggeleket sikerült 
visszaigényelnie, belesűrítve 
néhány órába, hogy Zsiguli 
Bandi bácsi egyszer és min-
denkorra megtanulja, a saját 
angyala sincs ingyen, nem 
illik részegen fogadni senkit 
Újév reggelén. El van szeret-
kezve ez a világ, gagyogta 
magában Zsiguli Bandi bácsi, 
s közben megfogadta, marad a 
kommersz szeszesitaloknál, s 
továbbra sem hisz majd a cso-
dákban. 

Hartay Csaba

A Szarvasi Ifjúságért Akciócsoport Egyesü-
let, 1999 óta minden évben megrendezi a „Min-
denki karácsonyát”, melyen a hátrányos helyzetű 
családokat vendégül látva, a családoknak, gye-
rekeknek karácsonyi ajándékkal kedveskednek. 
Idén is karácsony előtt feldíszített fenyőfa vár-
ta a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola 
tornatermébe érkező meghívottakat, ahol Uhljár 
Zita és Szenes János köszöntötte az érkezőket. 

A vendéglátók jóféle szórakozásról is gondos-
kodtak: Bánfi  József és Melis Edina vezetésével 
játékos vetélkedőn mérhették össze tudásukat, 
ügyességüket a helyszínen verbuválódott gye-
rekcsapatok. A vetélkedő végeztével a szokásos 
ajándékozás következett, a békés karácsonyra és 
boldog új évre vonatkozó kölcsönös jókívánsá-
gokkal búcsúztak egymástól a SZIA Egyesület 
„Mindenki karácsonyának” résztvevői.

SZIA karácsony


